
 بسمه تعالي 

  صبح ١٠ساعت شروع:  ٢تعداد صفحه:  رياضي فيزيك رشته:  رياضيات گسستهسوالات امتحان نهايي درس:
  دقيقه ١٢٠مدت امتحان:  ٩٨/ ٣/ ١تاريخ امتحان:  نام ونام خانوادگي:   دوره دوم متوسطه دوازدهم پايه  

  مركز سنجش آموزش و پرورش   ١٣٩٧نوبت خردادماه سال دانش آموزان بزرگسالان و داوطلبان آزاد سراسر كشوردر  
  نمره   سوالات  رديف

  درستي يا نادرستي گزاره هاي زير را مشخص كنيد.  ١
  الف)مربع هر عدد فرد عددي فرد است.

  بخش پذير است.   !٤ب)حاصل ضرب سه عدد صحيح متوالي بر  
  منتظم است.   -݊راسي و    ݊يك گراف    ௡ܭگراف  )  ج
  ) گراف كامل همبند است. د
  

١  

٢ܽعددي فرد باشد، ثابت كنيد    ܾܽدو عدد صحيح باشند و    ܾو    ܽاگر    ٢ ൅   زوج است.   ٢ܾ
  

١  
  ارز ) ثابت كنيد:گزاره زير را به روش بازگشتي (گزاره هاي هم    ٣

٢ݔداريم:            ݖو   ݕو    ݔ(براي هر سه عدد حقيقي   ൅ ٢ݕ ൅ ٢ݖ ൒ ݕݔ ൅ ݖݕ ൅   ݔݖ
  

٢٥/١  

  بيابيد.   ٥٦را بر    ܽباشد. باقي مانده تقسيم عدد    ٧و    ٥به ترتيب    ٨و  ٧بر دو عدد    ܽاگر باقي مانده عدد    ٤
  

١  
  آورده و دليل پاسخ خود را به طور كامل بنويسيد. پاسخ صحيح هر يك از سوالات زير را به دست    ٥

٣݊|٣عددي صحيح باشد ثابت كنيد    ݊الف) اگر   െ ݊  
ܣب)باقي مانده تقسيم عدد   ൌ ሺ٢٧ሻ٧ ൅   بيابيد.   ٣١را بر    ١٩٩

  

٢٥/٢  

ݔ ٥جواب هاي عمومي معادله سياله خطي   ٦ ൅ ݕ ٣ ൌ   را به دست اوريد.   ٤٢
  

١  
                                           (شكل مقابل) به سوالات زير پاسخ دهيد.  ܩبا توجه به گراف    ٧

ܽالف) يك   െ   بنويسيد.    ٣مسير به طول    ܿ
              مشخص كنيد.    ٤ب) يك دور به طول  

                                                                              را تععين كنيد.  ܩدر گراف    ܽج) درجه راس  
  همبند است؟چرا؟   ܩد) آيا گراف  

رسم كنيد.                                           ܩراسي ف از گراف    ٥ه) يك زير گراف تهي   

                   

٢  

ሻܩሺܸبا مجموعه راسهاي    ܩگراف    ٨ ൌ ሼܽ . ܾ . ܿ. ݀ . ݁ሽ    ܧو مجموعه يال هايሺܩሻ ൌ ሼܾܽ . ܾܿ . ܾ݀ . ܾ݁ . ݁ܿ . ݁݀ሽ 
  مفروض است . بدون كشيدن نمودار آن به قسمت هاي (الف) تا (ج) پاسخ دهيد.  

  را بنويسيد.    ݀الف)مجموعه همسايگي باز راس  
  ب) اندازه گراف را مشخص كنيد.

  درجات رئوس اين گراف برابر چند است؟   ج) مجموع

٢٥/١  
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  را مشخص كنيد.  ሺGሻߜو    ሻܩሺ∆يال است در اين گراف ، مرتبه گراف،    ٣٦داراي    ௣ܭگراف كامل    ٩

  
٢٥/١  

  عدد احاطه گري گراف زير را مشخص و ادعاي خود را ثابت كنيد.   ١٠

  

١  

ܣاگر داشته باشيم    ١١ ൌ ሼ١. ٢.٣. ٤ሽ  ܤو ൌ ሼ٥. ٦. ٧.٨.٩ሽ    رقمي مي توان نوشت كه هر يك شامل  ٥، در اين صورت چند كد يا رمز
  باشد؟   ܤو سه رقم (متمايز) از  ܣدو رقم (متمايز) از  

  
١  

شاخه    ١نوع گل انتخاب كرد، به شرط آنكه از هر نوع گل حداقل    ٤شاخه گل را از بين    ٩به چند طريق مي توان دسته گلي شامل    ١٢
  شود؟ انتخاب  

  
١  

  بنويسيد و متعامد بودن آنها را نشان دهيد.   ٣دو مربع لاتين متعامد از مرتبه    ١٣
  

٥/١  
  خودكار داده باشيم؟  ١خودكار متفاوت را از بين سه نفر توزيع كرد به شر آنكه به هر نفر حداقل    ٤به چند طريق مي توان    ١٤

  
٢  

نفر از انها ماه تولد يكساني    ٧اموز وجود داشته باشد تا اطمينان داشته باشيم كه حداقل  در يك اردوي دانش آموزي حداقل چند دانش    ١٥
  دارند؟ 

  
٥/١  

  ٢٠  موفق و سربلند باشيد                                                                         جمع نمره  
 


